

急预案,通过地理遥测遥控系统每隔4秒钟监测一遍地下燃气管道,及时监测由于地震带来的地下管道变形泄漏等,保障城市供气稳定和人民生活安全。同时,新奥燃气积极调配提供支援灾区的液化石油气等物资,为了方便灾区人民,特意额外购买完善的灶具,一套一套配齐使灾区人民在现场可以直接使用。

新奥集团旗下的新奥能源供应链负责本次救灾工作的能源物资运输任务,灾情发生后公司领导立即表示,只要灾区人民需要,新奥能源供应链公司分布于全国21个省市的物流运输网络及数百辆运输车辆,可全力承担灾区人民能源物资运输等救援工作,让灾区人民在最快的时间内得到燃料,保证他们能够吃上热饭。

爱心款项,累计已捐出500万元

保障能源物资供给的同时,新奥集团向灾区捐款捐物累计超过500万元人民币。5月13日,新奥集团通过中国红十字总会捐出200万元,14日,通过全国工商联捐出100万元,通过中国城市燃气协会向四川灾区捐赠价值100万元的能源物资,并于20日全部送至灾民手中。员工自发捐款累计超过150万元,这些款项的具体去向及用途,也将由员工自由投票决定采用何种形式支援灾区重建工作。

(新奥集团)

天津市燃气集团 捐款已达13.6万元

汶川地区强烈地震,给当地人民生活带来极大损失,灾情牵动着每个人的心。天津市燃气集团领导和职工积极响应中央和市委号召,立即行动起来,踊跃捐款。

截至2008年6月16日中午,天津市燃气集团及其所属第一、二、三销售分公司、输配分公司等单位干部职工捐款已达135772元。特别是当选本市奥运火炬手、全国五一劳动奖章获得者、优秀供产党员付玉玲,在积极参加单位捐款之后,又以个人名义捐款1000元,向汶川地震灾区人民献出爱心。截至发稿前,捐款活动还在继续。

(高继德)

滨海燃气有限公司全体职工 积极为地震灾区捐款

四川地震发生之后,滨海燃气有限公司全体干部职工慷慨解囊,目前连同企业捐献的10000元,通过塘沽民政局抗震救灾捐赠处已向震区受灾人民捐款达14200元人民币。

地震无情人有情,30年前的唐山大地震无法摧毁人们建设美丽家园的信心,30年后的今天,我们同样坚定信念把我们的灾区建设的更新更好。虽然我们的捐款微不足道,但是它代表着滨海燃气全体职工对灾区人民的一片关爱,衷心的希望有更多的人能够解救于危难,我们更愿意为灾区的重新建设尽自己的一份绵薄之力。

自然灾害突如其来,无法阻挡,但我们在突发灾害面前的强大信心、勇气、镇定和团结,是我们战胜一切困难的保障。滨海燃气全体职工愿意与社会各界一起携手同心、众志成城,与灾区同胞共渡难关。

(天津东疆保税港区)

绵阳市燃气集团 在江油抢修燃气管网

“5·12”特大地震给绵阳市水、电、气公用设备造成巨大损失。绵阳燃气集团工程公司在自身抢险任务繁重的情况下,发扬“一方有难,八方支援”的美德,紧急抽调人员、机具赶赴江油抢险。

5月15日,工程抢险人员已奋战3个昼夜,在人员设备极其紧张的情况下,抽调安排了3辆抢险车及机具设备,11名抢险人员分2个抢险组,投入到江油天然气抢险工作中,带着绵阳燃气集团工程公司的深情厚谊,冒着危险,逐个片区排查险情,至17日已为江油天然气抢修燃气管网设施30余处,部分恢复了江油市的天然气供应。目前,支援抢险工作仍在进行中。

摘自《绵阳日报》